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Problema 1. Pentru n ∈ N∗ de�nim

an =
√

n(n+ 1) ³i An =

√
1 · 2 +

√
2 · 3 +

√
3 · 4 + ...+

√
n(n+ 1)

n
.

a) A�aµi prima zecimal  a num rului an.

b) Ar taµi c  0, 9 < An −
n

2
< 1.

Gh. Bumb cea, Bu³teni
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Problema 2. Determinaµi numerele prime x ³i y ³tiind c 

[
5x

2y

]
=

2x − 3y − 2, iar

{
5x

2y

}
=

x− 2y

2
, unde [a] ³i {a} reprezint  partea

întreag  ³i respectiv partea fracµionar  a num rului real a.
E Bl juµ, Bac u

1



 
 
 

Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro 

Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro 
 

 

Problema 3. Fie x, y, z, t numere reale pozitive. Ar taµi c √
x

y + z + t
+

√
y

z + t+ x
+

√
z

t+ x+ y
+

√
t

x+ y + z
> 2.

Monica Sas, Bistriµa, Bistriµa-N s ud
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Problema 4. În triunghiul ABC bisectoarea AM , M ∈ (BC)
³i mediana BN , N ∈ (AC) se intersecteaz  în punctul D astfel încât

AD = BC, iar CD ∩ AB = {P}. Ar taµi c 
AM

BM
− AP

BP
= 2.

�tefan Smarandache , Bucure³ti
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